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Ata da terceira sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de 
Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezoito dias (segunda-feira) do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, ás quatorze 
horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 
Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a terceira 
sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 
FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 
Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário, e JOSÉ HENRIQUE 
GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 
estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 
RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 
SILVA e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, o 
Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 
aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 
proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da terceira sessão ordinária”.  Dando 
continuidade o Senhor Presidente apresentou a seguinte matéria: PROJETO DE LEI Nº 
06/2013, que dispõe sobre denominação de Creche e dá outras providências, de autoria do 
vereador Damásio Berto de Oliveira, depois de lido, foi encaminhado a Comissão de Justiça 
e Redação. Em seguida o Senhor Presidente leu uma correspondência vinda do presidente 
do CMDRS, Senhor José Humberto Gomes de Araújo Filho, solicitando dois representantes 
do Poder Legislativo para fazer parte do CMDRS, e foram escolhidos os senhores 
vereadores José Igor Denizar Costa da Silva – Titular e Manoel Ferreira de Araújo – 
Suplente. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO 
FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta: com as seguintes matérias 
para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que no dia 18 de fevereiro na sala 
das reuniões do Poder Legislativo Municipal reuniu-se a Comissão de Justiça e Redação e a 
Comissão de Finanças, Orçamentos, Gestão e Fiscalização, composta pelo Presidente - 
Vereador Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o 
Relator - Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram o seguinte Projeto: 
PROJETO DE LEI Nº 05/2013. De autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal – “Que 
fixa valor do salário mínimo dos servidores da Câmara Municipal e dá outras providências”. 
Continuando o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, 
Relator das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo 
apresentou e leu os seguintes Pareceres: PARECER 006/2013 DA COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO, Ao Projeto de Lei nº 05/2013, De autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal – “Que fixa valor do salário mínimo dos servidores da Câmara Municipal e 
dá outras providências”. PARECER 004/2013 DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTOS E GESTÃO, Ao Projeto de Lei nº 05/2013 De autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal – “Que fixa valor do salário mínimo dos servidores da Câmara Municipal e 
dá outras providências”. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade 
e Técnica Legislativa da proposição em Pauta e como também, opinou unanimemente pela 
adequação e compatibilidade orçamentária e financeira da Proposição em Pauta. Em 
seguida o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei de nº 05/2013, De 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Ficando o mesmo aprovado por 
unanimidade. Continuando, O Senhor Presidente colocou em votação em segundo turno o 
Projeto de Resolução de nº 01/2013, de iniciativa da Mesa Diretora, que altera o horário 
das Sessões Ordinárias da Câmara Municipal e dá outras providências. Ficando o mesmo 
aprovado por unanimidade. Continuando, o Presidente Demétrio Ferreira da Silva, 
apresentou os seguintes requerimentos: Requerimento de nº 01/2013, de autoria do 
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vereador José Henrique Gomes, que solicita ração animal, ao Secretário do 
Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, o Senhor Rômulo Araújo Montenegro; 
Requerimento de nº 02/2013, de autoria do Vereador Demétrio Ferreira da Silva, que 
solicita ao Secretário de Estado dos Recursos Hídricos, do Meio Ambiente e da Ciência e 
Tecnologia, o Senhor João Azevêdo Lins Filho perfuração de poços artesianos na cidade de 
Dona Inês; Requerimento de nº 03/2013, de autoria do vereador Damásio Berto de 
Oliveira, que solicita ao Prefeito Antônio Justino a construção de Lombadas na Avenida 
Major Augusto Bezerra. Em seguida o primeiro secretário da Mesa, Vereador Luiz Alves fez 
a leitura dos requerimentos em pauta, depois usou a tribuna o vereador José Henrique 
Gomes e falou que o presente requerimento vem ao encontro das inúmeras solicitações 
feitas pela população de nossa cidade, precisamente os que habitam na zona rural, e devido 
à grande seca que assola o Estado da Paraíba, principalmente, as cidades que fazem parte 
do curimataú, que é o caso da nossa cidade de Dona Inês, onde dezenas de animais já 
morreram de fome e de sede, sendo assim, estamos solicitando a Vossa Senhoria o envio 
de ração animal, (palma, milho), ou outro tipo de ração, o importante é que ela chegue para 
minimizar o sofrimento dos animais. Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira da Silva 
colocou em votação o Requerimento de nº 01/2013, de autoria do vereador José Henrique 
Gomes, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o Vereador Demétrio 
Ferreira da Silva e falou que na cidade vizinha de Belém devido à grande seca foram 
perfurados vários poços artesianos na zona urbano através do DENOC e nossa cidade não 
é diferente, apesar de que várias residências possuem o famoso cacimbão e cisternas, no 
entanto, têm pessoas que não tem esses bens em sua residência, e todos nós somos 
sabedores da falta d’água em nossa cidade, haja vista, para recebermos essa água da 
Cagepa, ela passa por diversas cidades, pois ela é bombeada de Canafistula II 
(Borborema), passando por Bananeiras, Solânea, Cacimba de Dentro, Logradouro, Damião, 
Araruna, Tacima e Riachão. Informamos ainda, que no período de seca e de racionamento, 
diversas ruas da nossa cidade ficam sem abastecimento durante quinze a vinte dias, e nós 
sabemos que água é um líquido precioso e necessário para a vida, dessa forma, é de 
grande importância à perfuração desses poços artesianos na zona urbano da nossa cidade. 
Em seguida a Presidente em exercício a Vereadora Rosilene Ferreira de Lima, colocou em 
votação o Requerimento de nº 02/2013, de autoria do Vereador Demétrio Ferreira da Silva, 
ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de 
Oliveira e falou que esta solicitação não é somente dele, e sim, de todos pedestres e 
moradores do nosso Município, pois, essas lombadas trarão segurança, tanto para os 
pedestres como para os condutores dos veículos, que terão mais responsabilidades, sendo 
assim, e diante do exposto citado, peço apoio dos companheiros na aprovação dessa 
matéria. Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o 
Requerimento de nº 03/2013, de autoria do vereador Damásio Berto de Oliveira, ficando o 
mesmo aprovado por unanimidade. Continuando O Senhor Presidente Demétrio Ferreira da 
Silva passou para a tribuna Livre. O vereador Damásio Berto de Oliveira saudou todos os 
presentes, falou que estava muito feliz em virtude da chuva que caiu nos últimos dias, e 
quando Deus manda é para todos, agradeceu aos companheiros vereadores pela 
aprovação do seu requerimento, falou que a próxima sessão será realizada a noite, e espera 
que a população compareça para assistir o trabalho dos vereadores, pois a poder legislativo 
é muito importante para o desenvolvimento do município. O vereador Manoel Ferreira de 
Araújo parabenizou os autores dos requerimentos, como também a aprovação dos mesmos, 
falou a importância de todos para o nosso município, comentou que na administração do ex-
prefeito Luiz José, foram construídas diversas lombadas na Avenida Major Augusto Bezerra, 
duas enfrente ao Mercadinho São José e uma enfrente ao Grupo Escolar Dr. José de Melo, 
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falou também que foram perfurados diversos poços artesianos no município, o método 
melhor para encontrar o lençol d’água é usando uma varinha em forma de um V. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os Senhores 
Vereadores pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que 
depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 
Silva, pelo Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 
Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 18 de fevereiro de 
2013. 
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